

Продолжается серия семинаров в рамках проекта «ДНК России» по дисциплине «Психология»

19 апреля, по инициативе СФУ, на базе Новосибирского государственного университета экономики и управления (НГУЭУ) состоялся первый выездной семинар в рамках работы над концепцией учебно-методического комплекса дисциплины «Психология» для непрофильных направлений подготовки.



Серия семинаров охватывает широкий спектр тем и рассчитана на обширную географию вузов нашей страны (от Москвы до Владивостока), чтобы максимально проработать наполнение будущей дисциплины и учесть методологические взгляды профессионального сообщества психологов России.

На семинаре «От результата к целеполаганию: обсуждение УМК „Психология“» осветили проблему конкретизации результатов освоения дисциплины. Мероприятие прошло в формате стратегической сессии, на которой присутствовали две очные группы из Красноярска и Новосибирска, ещё три группы работали в режиме онлайн. Модерация семинара осуществлялась сотрудниками СФУ из Новосибирска при полном техническом сопровождении НГУЭУ.

Следующий семинар пройдёт 24 апреля на базе Тихоокеанского медицинского университета (Владивосток) в гибридном формате.

22 апреля 2024 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/28762>